


[bookmark: _GoBack]			ÔN TẬP MÔN TOÁN
1 Đặt tính rồi tính
           
              a. 72356 + 9345	           		       b. 3821   -  1805 
              c. 2163 x 203       			        d. 2688 : 24 
               e.    235 x 326; 		                             g .101598 : 287
2. Tìm X, biết:
	      a) 3 408 + X = 8 034
	      b) X – 1 276 = 4 324

	         c) X x 8 = 2 016      
	d) X : 6 = 2 025
g. 89658 :  x = 293                                         	  


	3.Tính giá trị của biểu thức sau:
	a) 7 536 – 124 x 5
	b) (7 536 + 124) : 5



	

	b) (7 536 + 124) : 5
	


4. Tìm trung bình cộng
a) Trung bình cộng của các số 15, 20, 25, 30, 35 là …………………………….
b) Trung bình cộng của các số 314, 326, 338, 350 là:……………………………
5. Điền vào chỗ chấm:
a) Năm 43 thuộc thế kỷ thứ …………………
b) Năm 1010 thuộc thế kỷ thứ …………………
d) Ngô Quyền đánh tan quân Nam Hán trên sông Bạch Đằng năm 938. Năm đó thuộc thế kỷ thứ ………….  
	e) Năm 1001 thuộc thế kỷ ………..   



	




5:  Phát biểu nào sau đây là đúng:                                                         
	A.   Góc nhọn lớn hơn góc vuông.	C.   Góc tù lớn hơn góc vuông.
	B.   Góc bẹt nhỏ hơn góc tù.	D.   Góc nhọn lớn hơn góc tù.
6. Số thích hợp điền vào chỗ trống: 
    a) 48 dm2  =  …… cm2?  	
         65000 cm2 = ……… dm2?
        36 m2 = ……… cm2 
       590 dm2 = ……… m2 ……… dm2
b) 12 tấn 5 kg = ………………………….. kg
5 tạ 32 hg = ……………………………….. hg
6 yến 25 kg = ……………………………… kg
9 hg 50 g = ……………………………. g
c) 100 kg = ……………………… tạ
20hg = ………………………….. kg
4000 g = ………………………. Kg
1000 kg = ……………………… tấn	
d) 5 giờ 10 phút = ……………………………… phút
8 phút 15 giây = ……………………………….. giây
3 giờ 20 phút = ………………………………. Phút
4 phút 30 giây = …………………………… giây
e) 1 thế kỉ = ……………………………. Năm
2 thế kỉ 30 năm = …………………………. Năm
4 năm 3 tháng = ……………………………. Tháng
5 ngày 8 giờ = ………………………………….. giờ	
g) giờ = ………………………………… phút	
ngày = ………………………………… giờ
phút = ………………………………… giây
thế kỉ = …………………………………năm
7.  Chọn phát biểu đúng.
A.  Hình bình hành là hình có một góc bằng 90o.
B.  Hình bình hành là hình có hai cặp cạnh đối song song và bằng nhau.
C.  Hình bình hành là hình có một cặp song song.
D.  Hình bình hành là hình có 4 góc bằng nhau.


8.    Nêu:
- Dấu hiệu chia hết cho 2
- Dấu hiệu chia hết cho 3
- Dấu hiệu chia hết cho 5
- Dấu hiệu chia hết cho 9
9 a. Tính:   a x b x c. Nếu a = 12 ; b = 4 ; c = 2.
     b. Tính:   :  (m + n) x p biết m = 30 ; m = 40 ; p = 8
10. Viết phép chia sau dưới dạng phân số:    8 : 15
	A.   [image: ]	B.   [image: ]	C.   [image: ]	D.   [image: ]
11. Có 4 phân số, phân số nào biểu diễn phần tô đậm của hình sau:
	A.   [image: ]	C.   [image: ]                       
 	B.   [image: ]	D.   [image: ]
12.  Chọn câu trả lời đúng:
	A.   [image: ] > 1                B.   [image: ] < 1                  C.   [image: ] = 1                 D.   [image: ] = 1


13.  Chọn phân số bằng phân số [image: ] và ứng với tỉ lệ phần tô đậm trong hình vẽ.
	A.   [image: ] 	C.   [image: ]
	
	B.   [image: ]	D.   [image: ]
 

14. Rút gọn phân số sau:  [image: ]
15.Quy đồng mẫu số hai phân số sau:  
    a . [image: ] và [image: ]  ;      b . [image: ]

16.  Phân số nào sau đây tối giản?
	A.   [image: ]	B.   [image: ]	C.   [image: ]	D.   [image: ]

17.  Phân số nào sau đây bằng phân số [image: ]
	A.   [image: ]	B.   [image: ]	C.   [image: ]	D.   [image: ]
18.  Phân số nào sau đây nhỏ hơn phân số  [image: ]
	A.   [image: ]	B.   [image: ]	C.   [image: ]	D.   [image: ]

19.  Khoanh vào trước câu trả lời đúng:
	A.   [image: ]	B.   [image: ]	C.   [image: ]	D.   [image: ]


20. Lớp 4A có 35 học sinh và lớp 4B có 33 học sinh cùng tham gia trồng cây.Lớp 4A trồng nhiều hơn lớp 4B là 10 cây. Hỏi mỗi lớp trồng được bao nhiêu cây, biết rằng mỗi học sinh đều trồng được số cây như nhau?

21.Một thửa ruộng hình chữ nhật có chiều dài 200m, chiều rộng bằng  chiều dài. Người ta cấy lúa ở đó, tính ra cứ 100m2 thu hoạch được 55kg thóc. Hỏi đã thu hoạch ở thửa ruộng đó bao nhiêu tạ thóc.
22.Tổng số tuổi của mẹ và con là 57 tuổi. Mẹ hơn con 33 tuổi. Hỏi mẹ bao nhiêu tuổi, con bao nhiêu tuổi?
23.Một khu đất hình chữ nhật có chu vi là 476m, chiều dài hơn chiều rộng 58m. Tính diện tích của khu đất đó.
24. Tính bằng cách thuận tiện nhất 
        a). 2 x 134 x 5  				    b). 43 x  95 + 5 x 43 
25. Có 4 thùng dầu như nhau chứa tổng cộng 112 lít. Hỏi có 16 thùng như thế thì chứa được bao nhiêu lít ?
26. Một kho gạo, ngày thứ nhất xuất 180 tấn, ngày thứ hai xuất 270 tấn, ngày thứ ba xuất 156 tấn. Hỏi trung bình mỗi ngày cửa hàng đã xuất được bao nhiêu tấn gạo ?
27. Một bồn hoa hình vuông có độ dài 1 cạnh là 123dm. Tính chu vi và diện tích bồn hoa hình vuông đó.
28. Một mảnh đất HCN có chu vi là 360m. Chiều dài hơn chiều rộng 24m. Tính diện tích mảnh đất đó.
29. Trung bình cộng của hai số là 45. Tìm số thứ nhất, biết số thứ hai là 64.
30. Trung bình cộng của hai số là số lớn nhất có hai chữ số. Số lớn hơn số bé 36 đơn vị. Tìm hai số đó.
31.Một thửa ruộng hình chữ nhật có chiều dài là 45 m. Chiều rộng bằng  1/3 chiều dài.
a) Tính diện tích thửa ruộng hình chữ nhật đó.
b) Tính số ki-lô-gam thóc thu hoạch được trên thửa ruộng đó. Biết rằng cứ 1 m2 thu được 10 kg thóc.
32.Một hình bình hành có độ dài đáy là 28 cm , chiều cao là 10m . Diện tích hình bình hành là:..............................................................................................................................
33.Một mảnh đất hình chữ nhật códiện tích4860m ,chiều dài 90 m.Chiều rộng mảnh đất là:.......................................................................................
34 . Cả hai lớp 4A và 4B trồng được 600 cây . Lớp 4A trồng được ít  hơn lớp 4B là 50 cây. Hỏi mỗi lớp trồng được bao nhiêu cây ?
35.Thu hoạch ở 2 thửa ruộng được 6 tấn 4 tạ thóc. Thu hoạch ở thửa ruộng thứ nhất được nhiều hơn thửa ruộng thứ hai là 10 tạ thóc. Hỏi thu hoạch ở mỗi thửa ruộng được bao nhiêu ki-lô-gam thóc?








BÀI TẬP LUYỆN TỪ VÀ CÂU
1. Gạch 1 gạch dưới chủ ngữ, gạch 2 gạch dưới vị ngữ trong các câu kể Ai làm gì? Ai thế nào? sau:
a. Những tàu lá chuối vàng ốixoã xuống như những đuôi áo, vạt áo.
b. Ngày qua, trong sương thu ẩm ướt, những chùm hoa khép miệng bắt đầu kết trái.
c. Chiều chiều, trên  triền đê, đám trẻ mục đồng chúng tôi thả diều.
d. Những chú gà nhỏ như những hòn tơ lăn tròn trên bãi cỏ.
2. Hãy tìm 2 từ ghép và 2 từ láy nói về những đức tính của người học sinh giỏi.
3. Chuyển câu kể “Mẹ đang nấu cơm.”thành câu hỏi:
a. Tự hỏi mình.
b. Hỏi người khác.
4. Đặt một câu kể Ai thế nào?  tả một cây hoa mà em thích.
5. Đặt một câu kể Ai làm gì? kể về công việc của ba hoặc mẹ em.
6. Em hãy đặt một câu hỏi:
a. Tỏ thái độ khen.
b. Tỏ thái độ chê.
c. Mang ý khẳng định.
7.  a . Đặt một câu kể Ai là gì để giới thiệu nghề nghiệp của một người.
        b. Đặt một câu kể Ai thế nào để tả tính tình của bạn em.
8.Tìm hai từ nói về vẻ đẹp của con người  
- Học sinh ôn lại ghi nhớ Danh từ, Động từ, Tính từ.
   - Làm lại 2 đề tập làm văn:
1. Em hãy tả một cây ăn quả hoặc cây có bóng mát mà em thích.
2. Em hãy tả một đồ chơi mà em thích.
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